Приложение 4.

Диагностический тест по теме «Логарифмическая функция»
1. Найдите область определения функции у = log 0,5(3-2x).

1) (−∞ ; 1,5) 
2) (−∞ ; −1,5) 
3) (1,5 ; + ∞)
4) (−∞ ; 1,5]

2. Укажите функцию, график которой изображен на рисунке:
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1) y = log 0,5 x
2) y = 2x
3) y = 0,5x
4) y = log 2 x
3. Найдите нули функции у = log2(2x - 3).

1) 2
2) 2,5
3) 1,5
4) 0
4. Какая функция является убывающей?

1) log π x
2) log 1,3 x
3) log 3/2 x
4) log 5/6x
5. Выберите наибольшее из чисел:
1) 1
2) 0
3) log 5 5/6
4) log 5 1,3

6. Какое из чисел является отрицательным?

1) log 1,3 0,5
2) log 1,3 1,3
3) log 1,3 1
4) log 1,3 3
7. Решите уравнение:  log 5x = 0

1) 1
2) 5
3) 0
4) 1/5

8. Решите наравенство:  log 5x  > 0

1) ( 0 ; + ∞)
2) ( 5 ; + ∞)
3) (−∞ ; 1) 
4) ( 1 ; + ∞)

9. Найдите наибольшее значение функции у = log 1/3 x при  х, принадлежащем отрезку [1/9; 27]

1) -3
2)  3
3) -2
4)  2
10. Решите уравнение:     lg x = 11 – х

1) 10
2) 1
3) 0
4) -1

